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Primera convocatoria curso 2021_22 (9/junio/2022)

Prueba n2 2.
Cuestion 1: Dado el circuito de la figura:

a) Determinar el valor de la tensién us(t). (2,5 ptos)
b) Determinar la expresién de la potencia absorbida por la fuente. (1,5 ptos)
c) Comprobar le balance de potencias del circuito. (1 pto)

Datos: ig(t) =t> A, R1=3 Q, R2=20 Q, N1 =10, N2 =50, ot = 7.

_-j'b e i(t)=0
& | . +
ig(t) <*> R1% ua(t) % H % us(t)
) o-ug(t)
v N1 N2 /N Y
N

"“} Lo CW{\&%M que cdvoula for Q&uﬂxis&b\dcx Rz, { kz/(’()/
eA VLLLQ& . Decho m&fsfeu\ab\ 64 QL e s eu]Lm
fos suuboivenitos do ba dovecla o do & teqiendar
Leria QAN an@mg)M/Ca?u\VL@ iﬁ,&‘la. ",amaég
Tomando como vebumen. cormdo 6@@(& ey, o
AILQWS dos 900@9@%,&“’/6 (%d@k!ﬂh@%&
~ wdenaddad 8%!&@39&9 indica | (=0
Dicko de o{?u ({@:rm&: no haﬁ camung CQI\ZIQLZ) (fo!a%re@mg
Faﬁ’»%& Lay a“""a@“) f)Mclau'\ creelar &u’[;re, Qggoom‘sufoc&r;
culles, ’%r‘tu&/ Ro se puede obutour porquo. po- ella_
o ciroula corviade ybampoco cae tewsion (e una_
Congyciemn W{@w&ﬁ,

Fundamentos de Electrotecnia

Y Centro Universitario

6‘ «7
%« de la Defensa zaragoza



NOMBIET cvoxsssmsssmvesenvessisosesostcesimnssenanvannssinesIoisnMrrsnscassninesesesenssmssinsssssssossin
Primera convocatoria curso 2021_22 (9/junio/2022)

Prueba n® 2.

Cuestion 1: Dado el circuito de la figura:

a) Determinar el valor de la tensién us(t). (2,5 ptos)
b) Determinar la expresion de la potencia absorbida por la fuente. (1,5 ptos)
c) Comprobar le balance de potencias del circuito. (1 pto)

Datos: ig(t) = t2 A, Ri= 3 Q, R;= 20 Q, Ny = 10, N2 = 50, o = 7.
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Prueba n® 2.
Cuestion 1: Dado el circuito de la figura:

a) Determinar el valor de la tensién us(t). (2,5 ptos)
b) Determinar la expresion de la potencia absorbida por la fuente. (1,5 ptos)
c) Comprobar le balance de potencias del circuito. (1 pto)

Datos: ig(t) =t2 A, R1=3 Q, Ry=20 Q, N1 = 10, N> = 50, o = 7.
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Cuestion 2:  El circuito de la figura se encuentra en régimen estacionario. El amperimetro y el
voltimetro son reales. Sabiendo que la energia almacenada por la bobina es de
27 mJy que la energia almacenada por el condensador es de 125 mJ, determinar
las resistencias internas del voltimetro y amperimetro reales.
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